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ΠΡΟΣ : - Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
                 Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Επί της υπογραφής της Σύμβασης Μεταφοράς Τεχνολογίας των Δικαιούχων της Διανοητικής 

Ιδιοκτησίας (Πανεπιστημίου Πατρών και Εφευρετών) με την εταιρεία Energy Unlimited ΙΚΕ.

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 95137/24.9.2025 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 79186/24.9.2025) έγγραφό σας  με το 

συνημμένο υπ΄αριθ. 95090/24.9.2025 απόσπασμα Πρακτικών της υπ΄αριθ. 982/24.9.2025 

συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας.

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄ αριθ. 50/2.10.2025 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την υπογραφή της Σύμβασης 

Μεταφοράς Τεχνολογίας των Δικαιούχων της Διανοητικής Ιδιοκτησίας (Πανεπιστημίου Πατρών και 

Εφευρετών) με την εταιρεία Energy Unlimited ΙΚΕ με τους παρακάτω όρους:

I. Παραχώρηση αποκλειστικής άδειας χρήσης και εμπορικής εκμετάλλευσης της προστατευόμενης 

Διανοητικής Ιδιοκτησίας για 10 έτη και επαναδιαπραγμάτευσή της ένα έτος πριν τη λήξη της

II. Τα έξοδα ανανέωσης ή/και επέκτασης της προστασίας της Διανοητικής Ιδιοκτησίας θα βαραίνουν 

την εταιρεία

III. Προτεινόμενο καταβαλλόμενο αντίτιμο (royalties) από την Εταιρεία «Energy Unlimited» για την 

εμπορική αξιοποίηση της Τεχνογνωσίας, στο Πανεπιστήμιο Πατρών, προτείνεται να είναι τίμημα 

τύπου «royalties» ποσοστού 1,25% επί των ετήσιων οικονομικών εισροών (τζίρου), όπως αυτές θα 

αποτυπώνονται στις σχετικές οικονομικές καταστάσεις της. Το εν λόγω τίμημα δικαιωμάτων θα 

καταβάλλεται μετά την λήξη κάθε οικονομικού έτους, ξεκινώντας από το έτος υπογραφής της 

σύμβασης.

IV. Σε περίπτωση πώλησης/εξαγοράς της εταιρείας «Energy Unlimited» η εταιρεία, προτείνεται να 

καταβάλει στο Πανεπιστήμιο Πατρών το 1% του ποσού πώλησής της το οποίο δεν θα είναι μικρότερο 

των 20.000 € ανεξαρτήτως ποσού πώλησης.
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V. Οι Συνδικαιούχοι ερευνητές της εφεύρεσης παραιτούνται οποιασδήποτε απαίτησης οικονομικού 

οφέλους από την εμπορική αξιοποίηση της εφεύρεσης και την πώληση της εταιρείας.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία Πρυτανείας


	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: Πάτρα, 06/10/2025

Αριθμ. Πρωτ.: 82691
	AkrivesAntigrafo: ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
		2025-10-06T11:26:31+0300


	



